



В Краснодаре к 11 годам лишения свободы осужден военнослужащий Росгвардии

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора военнослужащему федерального государственного казенного учреждения «1 центр заказчика-застройщика войск национальной гвардии Российской Федерации» (далее – ФГКУ «1 ЦЗЗ войск национальной гвардии РФ») подполковнику Руслану Буряку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года между ФГКУ «1 ЦЗЗ войск национальной гвардии РФ» и АО «Центрспецстрой» заключен государственный контракт на строительство жилых домов в Туле. В июне 2016 года Буряк, замещающий должность заместителя начальника ФГКУ «1 ЦЗЗ войск национальной гвардии РФ» по финансово-экономической работе, обратился к руководителю указанной коммерческой организации с предложением выполнить ремонт своей квартиры. Последний, понимая, что военнослужащий в силу занимаемого положения может воспрепятствовать нормальной деятельности возглавляемой им организации, согласился с этим требованием, потратив на указанные цели в общей сложности более 1,6 млн рублей.

В октябре 2014 года ФГКУ «1 ЦЗЗ войск национальной гвардии РФ» заключило с другой коммерческой организацией государственный контракт на выполнение работ по реконструкции Пермского военного института внутренних войск МВД России (ныне – Пермский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации). В сентябре 2016 года Буряку стало известно о недействительности банковской гарантии, выданной этой организацией. Зная о том, что АО «Центрспецстрой» привлечено к выполнению данного госконтракта в качестве субподрядчика, Буряк сообщил о случившемся руководителю этой организации и потребовал от него взятку в размере 2 млн рублей. Получив отказ, офицер стал всячески затягивать оплату выполненных работ, что отрицательно сказалось на функционировании обеих коммерческих организаций. Желая не усугублять сложившееся положение, в марте 2017 года Буряку передали требуемую сумму. При ее получении офицера задержали сотрудники правоохранительных органов.

Решением Краснодарского гарнизонного военного суда Буряку назначено наказание в виде



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

лишения свободы сроком на 11 лет, права занимать должности в государственных органах и органах местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий, сроком на 6 лет, а также воинского звания «подполковник».

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188989>